BAPIAHT Ne 1

1. 3naiiTy YacTMHHI TOX1IHI QYHKIIH:

a)z(x,y) =x’y* +)y(—2—¥: 6) z(x,y) =sinxy-(x=Iny);s) z(x,y) =1g(x* - y°).

2. 3HaiiTi OBHUIL AUdepeHIian Apyroro nopaaky GyHkiii U = (X* + y?)sin x

3. 3naiiTy TOKaNbHUI eKcTpeMyM (BYHKIIT ABOX 3MiHHHX Z = 25X°Y + 25y°X —3X —3y
4. Jns dysxuii U= (X+4y—2)° 3HaiiTu:

a) HOXixHY B HAIPsIMKY Bektopa | (13:5) ;

0) rpazgient B touni M (1,0,3);

BAPIAHT Ne 2

1. 3naiiTu yacTUHHI MOXiTHI QYHKIIIH:
2
a) 2(x, y)=?ﬁ~y3+%_3yi4i 6) 2(x,y) =€” - (y* =5x’y); B) 2(x,y) =In(x* ~5xy).

2. 3HaitTy moBHMH audepertian apyroro nopsaaky Gyskmii U = x*(y* +sin X)

3. 3HaiiTn noKanbHUi ekcTpeMyM (QyHKIIT ABOX 3MiHHMX Z = 2X° +3X°y +4X -3y
4. Jlns dyskuii U= Xy® + X+ 2* 3naiitn:

a) TIOXi/Hy B HanpsMKy Bektopa | (L11)

0) rpanient B Touri M (2;3;4) ;




